

令和7年 八代市議会3月定例会議案正誤表

議案第3号 令和6年度八代市一般会計補正予算(第14号)

5頁「第2表 繰越明許費補正 2 変更」中

正	2 変更			
	款	項	補正前	補正後
			事業名	事業名
	7 土木費			
	5 都市計画費			
		八千把地区土地区画整理事業	八千把地区土地区画整理事業	
~~~~~				
誤	2 変更			
	款	項	補正前	補正後
			事業名	事業名
	7 土木費			
	5 都市計画費			
		八千把土地区画整理事業	八千把土地区画整理事業	
~~~~~				

議案第23号 都市公園を設置すべき区域の決定について

議案書11頁

正	2 都市公園を設置すべき区域	八代市古閑中町 <u>1229番地9外</u>
誤	2 都市公園を設置すべき区域	八代市古閑中町 <u>1299番地9外</u>